



## ВОЛОДИМИР ГРИГОРОВИЧ КОЛЯДЕНКО (до 75-річчя від дня народження)

Коляденко Володимир Григорович народився 5 липня 1935 р. в Канівському районі на Черкащині. Після закінчення у 1954 р. Київського медучилища №1 три роки служив в Радянській Армії у відомому Арзамасі-16. В 1963 - 1966 рр. після закінчення з відзнакою Київського медичного інституту навчався в аспірантурі при кафедрі дерматології та венерології. В 1966 р. захистив кандидатську, а в 1972р. – докторську дисертацію. Учень професора І.І.Потоцького. На кафедрі дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О.Богомольця пройшов шлях від асистента до завідувача (у 1974 – 2009 рр.), у 1967-1972 рр. працював деканом по роботі з іноземними студентами, з 1977 р. – на посаді проректора з наукової роботи. У 1976, 1991, 2003 роках виконував обов'язки ректора.

Працюючи проректором з наукової роботи, професор В.Г.Коляденко проводить значну роботу з організації наукових досліджень та підготовки науково-педагогічних кадрів в медичному навчальному закладі, який у 1984 р. став одним з провідних вузів СРСР з наукової роботи, а в 2002 р. був визнаний кращим в Україні за цим напрямком за рейтингом Міністерства охорони здоров'я.

В 1999 – 2010 рр. В.Г.Коляденко очолював Українську Асоціацію лікарів-дерматологів, венерологів і косметологів, діяльність якої спрямована на покращення якості спеціалізованої медичної допомоги населенню України, організація участі лікарів у міжнародних фахових конгресах, проведення національних з'їздів і науково-практичних конференцій. Він є головним редактором «Українського журналу дермато-

логії, венерології і косметології», заступником головного редактора «Наукового вісника НМУ», заступником голови редакційної ради «Українського науково-медичного молодіжного журналу», а також членом редакційних рад 9 наукових журналів України і Росії.

Основний науковий напрям наукових досліджень професора В.Г.Коляденка – вивчення патогенезу, діагностики і лікування хронічних дерматозів, урогенітальних інфекцій, мікозів; досліджує функції шкіри. Вперше описав феномен протипухлинного самозахисту організму при псоріазі, створив клінічну класифікацію СНІДу. Автор понад 600 наукових праць та винаходів, 17 монографій, 6 підручників і посібників. Його наукові розробки неодноразово експонувалися на ВДНГ СРСР і України, де відзначені срібною медаллю та Почесними Дипломами за 1 та 2-ге місце.

Володимир Григорович створив наукову школу – підготував 11 докторів та 43 кандидатів наук. Його учні очолюють кафедри дерматології та венерології в 6 медичних вузах України (В.І.Степаненко в НМУ імені о.О.Богомольця в Києві, М.М.Лебедюк в Одесі, О.А.Притуло в Сімферополі, Ю.В.Андрашко в Ужгороді, О.І.Денисенко в Чернівцях) та приватний інститут дерматокосметології в Києві (О.В.Богомолець).

Серед учнів професора В.Г.Коляденка є лікарі, які після отримання наукового ступеня доктора чи кандидата наук успішно працюють в різних країнах світу: доктор медичних наук А.Галаговець лікує хворих в м. Кошіце (Словаччина), кандидат медичних наук Шиферау в Женеві (Швейцарія), кан-

лид...  
Латіф...  
наук...  
...  
грома...  
мире...  
церкв...  
орда...  
родів...  
відзна...  
ди Ук...  
того...  
Агали...  
Христ...  
ститу...  
ний д...  
тя.

НАМНО...

дидати медичних наук Алі Саям і Комуна Латіф в Багдаді (Ірак), кандидат медичних наук А.Джавад в Амані (Йорданія) та інші.

Наукова, педагогічна, організаційна, громадська, лікарська діяльність Володимира Григоровича відзначена державою, церквою та суспільством. Він нагороджений орденами «За заслуги» III ст. та «Дружби народів», медалями і почесними грамотами, відзнакою «Винахідник СРСР». Має нагороди Української православної церкви – Святого князя Володимира III ступеня, святого Агапіта Печерського, «1000-летие Рождества Христова». Міжнародним біографічним інститутом в Кембриджі (Англія) він віднесений до 2000 видатних вчених світу XX століття.

Професор В.Г.Коляденко - член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, Заслужений працівник вищої школи України лауреат іменної премії НАН України «Фундація д-р Дем'янів Свобода і Мир для України» за розробку та впровадження еферентних методів лікування захворювань шкіри, дійсний член Української АН, академік і один із засновників АН Вищої освіти України, член Європейської академії дерматології та венерології (ЄАДВ).

Щиро сердечно вітаємо Володимира Григоровича з ювілеєм і зичимо міцного здоров'я, натхнення і вдачі у всіх сферах його життя, родинного благополуччя, творчих здобутків і професійних успіхів, розуміння й любові колег і учнів!